1ol A 30717 €] 4=

az'\__/,\_oiyx/\]g)

oA 62 i<

iy

it

0
it

12

0
o

18

0
o

24

v VvV Vv vV Vv VvyVvyvVvVvyvyy
0
i

0
ol

30

=

T=

6x1=6,6x2=12 6x3=18,

6x4=24,6%x5=30
— 6, 12, 18, 24, 30




12 ¢}
20 9] ¥
Bore2
= 195
o]-/\
19 (g, e
HE 2
Ith =
.
)

0
o
—

v
ARV
i .

02
o
W~

12

X _,]0 O__i_{'\_; 1

. T ,2,3,4

()«]0 20 1,2 o
k/\4.5 10130
=1,

2} 20 9] 5} 2,
4




A gwAe] BAZE BT @ AAY7}?

= 4l

>
> =g 124

~&B

JNA BRo] ALAA Y BAEY A4t Holk BAE Y
A% 9/t olx) g BAE 9 A% 348 B BF 1270
et




(A%4+1) =H5+20] 22 A4

+
S B (BS4]) =B 41002 B4

1 =4 (B4 +] =A5+20| 2R A
g5 50 3x5 =150 &5




Ho

@ 2 @5 @)15 ® 20

D1

1,2, 4, 5,10, 20




= 2444 7ot g Theat o] FAA
o] 24| 5E Fote 402 ohghe e oln AL

7F=2x3%x3x%x3
U=2x2x3%x3x5

® 2x3x%x3

@ 2x3x%x5

® 2x3x3x%x5
@2x2x3x3x3x5

® 2x3x3x3%x2%x2%x3%x3x%x5

HAAFUSE TEA LRI 7 o4 BE BELS A
UulA] RREES Fo)A TE
IEol BHH -

A EE B x3
oA Hi= BRI x2x%x5
HAFET2x2x3%x3%x3%x5




& %99 Wj47t obd Ze o AU

O 2385 @ 6678 @ 5004

@®)9181 ® 50688

9] Z} 2t o] s=219] {to] 9 9] vj4rT} opd 5 ZFF U T
®2+3+8+5=18

@6+6+7+8=27

®5+04+0+4=9

@9+1+8+1=19

®5+0+6+8+8=27




1712

o

142 | &

B
2L




7F27} 36cm , Al =7} 48cm Q1 AR HFO| Fol7t AFY T
o)Z& HE Fol glol &2 2719 & & gle vz 2 A

of el Ab= o3 e, WSl ALY 1 719 Wolt B em?

2t BRI
> E: cm?

> ®eh 144.cm?

~&B ~

742 36 cm, AR 48om HAE ReF] oS i HBglo]
ge 272 Wk AAAES wEEE T 40 A Botss

-5t Yyt
2) 36 48
2) 18 24
3) 9 12
3 4
wpebA] 362t 48 O] FHTiFoF= 2 x2x 3 =12 YH
JAHZrE 2 W9l Aol 12em YUYt
AR ] Holt 12 x 12 = 144( cm?) YUt




10.

Q@ AMEM He FiE2 Aoz, ymAe dides

2ART

© Admold A= BAF RAE Bs] Lefof
et

© AdEolA Kol mAE AdoR Holx o
nAzE gdoz T8y

=
H -

vV V¥

B @

Q MM He FE2 HAL R, Yo B2 4

A




i
_>.:
m
2
il
32
o
£
o
Mo
=
m
i)
AE
ol
rlr

3 =
AY
\
3cm
7/
| ° i E L’
| : ! =z
1 1 |
1 1 |
1 1 |
1 1 |
1 1 |
| S
- s = X O
| =]
> =
[— )
[S= L e

AguA ] ANES Hol ALUAES THEW AE w4
S o] A2 wasU




12. thg AgwAe] AAZe) A AT F2 o Eelo] ol
QU742

rr
HEL

cm

AT A2 0] 7E24= 6+ 4+ 6+4 = 20(cm) O], A2
8 cmo|B2 £ 9] ZAoJE 20 + 8+ 20 + 8 = 56(cm) YUY T}




13. 430849 Ao] sl A7 o] & AL o= AYU7N?

9 & © A= © 39 v
© 49 v ® 59| v @ 69 v
® 79f B © 9°f i

00,660 0666 00600
@o,e.06 ©0©066

~&B

3084+ Lo A2 9] AT 40|B 2 A4 T
3084 @AM o R O A& dotHH o33 E5 Yt
Zk Ztg] o] 524§l 34+ 0+8+4=152 3 oz
3084+ 3 9] =Yt

39] HjgolHA BEolng 69 vyt

29 F 2] 4=, & 49| zp2jet 9] 24 Ql 8471 4 9] Hj4o]
B2, 4 o Wi gyr

kA, 3084 = &<, 39 v, 4.9] v, 6] B YTt
©, G, @ 6




14. dE71E o Ze 4o g yRE HJogyn gt 3m 4o s
A W9} 4m 7HA 02 AL wo] Lt 427} 20 1290 Zfo|7t
o] AX9] F&9 Zol=E mYU7?

® 120m @ 200m @240m @ 280m  ® 300m

~&B

Q7o) Sl 9e £go] oz

A UR 0h 17 214 0] A4t 24T
o]—_uzlgmm/ﬂo [q]9}4m ’éofm

U 3 120 Apol} Lhelw ohg 1t 2ol
3.3} 4 2] H4ZH5 12 7} Elojof gt

4888
«0 8 8

T---12m----
ol¢t T2 1E 0 2 HHEE]o
20 2] ZFo]7F L™ 12 x 20 = 240(m) ¥Ytt.




15. o2 =Yo7t ol A o] H-E EE nokdyrnt, F=Ygol7t
2E AgHA el i AP dolo] 2 W cm YY7}?
\
\
\ \\
\
20cm 17cm
\ 1
SCm /I 1
1 / /
~17cnr ” 8em ~920cm -~
> = cm
[> Heh 180cm

4 uAL 2

Z10]7} e w A a7} 4 7fA 3 &o] Q1L Tt
w2bA (17 x 4) 4 (8 x 4) 4 (20 x 4) = 180(cm) YTt




